TAGLIERINE REFILATRICI OLEODINAMICHE
HYDRAULIC VENEER PACK GUILLOTINES SHEAR
MASSICOTS HYDRAULIQUES POUR PLACAGE
HYDRAULISCHE FURNIERPAKETSCHNEIDEMASCHINEN




Taglierina refilatrice
oleodinamica TO 3100

Abbiamo realizzato queste
macchine per poter soddisfare le
esigenze delle piccole aziende che
hanno necessita di una taglierina
oleodinamica a coltello ma con un
costo contenuto. Una robusta
struttura derivata dall'esperienza
maturata nella costruzione degli altri
ns. modelli di categoria superiore
garantisce la assoluta precisione di
taglio. Caratteristica importante &
che il funzionamento &
oleodinamico, garantendo pertanto
la neccessaria forza di taglio in ogni
circostanza. Il ciclo di lavoro &
automatico: discesa pressore -
taglio - salita pressore sono ottenuti
con un-solo comando. Sono dotate
di dispositivo antiripetitore che
arresta la lama al punto morto
superiore dopo ogni taglio. Le
macchine sono fornite complete di
registro posteriore manuale,
fotocellula antinfortunistica e
contamillimetri per la lettura delle
misure da tagliare. Tutte le parti
sollecitate a scorrimento sono
montate su guide in materiale
autolubrificante.
A richiesta possono essere forniti i
seguenti accessori:
- registro posteriore comandato
elettricamente
- doppia fotocellula
- luce visualizzatrice di taglio
- visualizzatore elettronico delle
misure da tagliare
Il ns. ufficio tecnico € a Vs.
disposizione sia per ulteriori
chiarimenti che per eventuali
applicazioni speciali.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Hydraulic veneer pack
guillotine shear TO 3100

We have manufactured these
machines to allow the small
factories to buy an hydraulic veneer
guillotine with a low price. A strong
structure coming from the
experience in manufacturing of
bigger models assures a perfect
cutting accuracy. Main
characteristic of this model is the
working system is hydraulic, so we
have the necessary power in any
case. Working cycle is automatic:
presser goes down - knife cuts -
presser goes up in only one
operation. An anti-repeat device
stops the knife at the top dead
position after each cut. The
machines are complete with manual
rear feed, safety photocell and
millimeter counter to read the
working cutting. All sliding parts are
assembled on self lubricating
material.
We can supply the following
optionals:
- motordriven rear feed
- double photocell
- cutting edge light
- electronic size display to read the
working cutting.
If you need more informations or
you have special request please
contact our technical departement.

Massicot hydraulique
TO 3100

On a réalisé ces machines dans le
but de satisfaire les requétes des
petites enterprises qui demandent
un Massicot hydraulique a couteau,
mais qui ne sont pas disposées a
payer un prix trop élevé. Suivant
I'expérience qu’on a acquéri lors de
la construction des modeles plus
importants, on a produit ces
machines avec une structure solide
ainsi garantissant une précision de
coupe absolue. La caractéristique
principale de ces machines est leur
fonctionnement hydraulique, donc
il y aura la force de coupe
nécessaire dans chaque instant. Le
cycle de travail se développe
automatiquement: descente du
presseur - coupe - montée presseur
sont tous obtenus par un seul
commande. En plus il y a un
dispositif anti-répéteur pour I'arrét
de la lame au point mort supérieur
apres chaque coupe. Les machines
sont livrées avec butée arriere a
main, photocellule de securite et
compte-millimétres pour la lecture
des mesures a couper. Toutes les
parties glissantes sont montées sur
des guides en matériel
autolubrifiant. Sur demande on peut
fournir les accesories suivants:
- butée arriere commandée
électriquement
- photocellule double
- eclairage du fil de découpage
- visualisateur électronique pour la
lecture des mesures a couper.
Notre service technique est a Votre
disposition pour tous reseignements
complémentaires et pour I'étude
d’applications spéciales éventuelles.

DONNEES TECHNIQUES

Hydraulische Furnierpaket-
schneidemaschine TO 3100

Wir haben diese Maschinen ausgeftirt,
um die Erfordernisse der kleinen
Betriebe befriedigen zu kénnen, die
eine hydraulische
Furnierpaketschneidemaschine zu
einem billigem Preis brauchen. Infolge
der bei der Herstellung der gréBeren
Modellen angenommenen Erfahrung,
wurden diese Mschinen mit starker
Struktur erzeugt, um eine absolute
Schnittgeneuigkeit zu garantieren. Ein
wichtiges Kennzeichen dieser
Maschinen ist daB der Betrieb
hydraulisch ist, so wird die nétige
Querkraft in jedem Umstand gegeben.
Der Arbeitsspiel ist automatisch: der
Abstieg der Niederhalter - der Schitt -
der Aufstieg der Niederhalter werden
nur durch einem Antrieb erreicht. Beim
Erreichen der oberen Hubposition wird
das Werkzeug durch eine Vorrichtung
in dieser Stellung beibehalten. Die
Maschinen sind mit manuellem
Hinterregister, photozellebarriere und
Millimeterzahler fur das Lesen der zu
schneidenden Abmessungen
vorgesehen. Alle Teile, die besonderen
Anforderungen ausgesetz sind, laufen
innerhalb von selbstschmierenden
Fuhrungen. Die Zurtstung auf
Wunsch ist:

- elektrisch angetriebener kopfschlag

- doppelte Photozellenbarriere

- sichgerét far den Schnitt

- elektronische Digitalanzeige

Wir bleiben zu ihrer Verfigung fur jede
weitere Erklarung. ‘

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN TO 3100
Lunghezza utile di taglio Longeur de coupe

Cutting lenght Schnittlange mm 3050
Altezza di taglio Hauteur de coupe

Cutting height Schnitthéhe mm 45
Max. profondita registro Max. largeur registre

Max. rear feed width Max. Registertiefe mm 520
Min. profondita registro Min. largeur registre ]
Min. rear feed width Min. Registertiefe mm 25
Motore centralina idraulica Moteur du distributeur hydraulique

Hydraulic power unit motor Hydraulisches Steuergehause HP (kW) 25 (1,9
Peso Poids

Weight Gewicht Kg 2200
Ingombro Encombrement

Size Platzbedarf mm 4050x600(1400)x 1460

Dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi @ The data are to be considered indicative @ Les caractéristiques son fournis a titre indicatif @ Die technischen Daten und die Merkmale sind unverbindlich.
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